
   2  رافياجغ

  ؟ نداردبستگي  عامل  ها به كدام بوم هاي زيست ويژگينوع و  -1

  ) شرايط آب و هوايي4  ) پوشش گياهي3  ) شكل ناهمواري2  ) جنس خاك1

  است؟ نادرستكدام گزينه درباره قابليت معادن در نواحي بياباني  - 2

    صحراي بزرگ آفريقا ) فسفات2    استراليا ) معدن بوكسيت1

  بيابان ناميب ) مس4    كالاهاري ) الماس3

  ....................زدايي اشاره دارد به جز  كارهاي بيابان  همه موارد به يكي از راه - 3

  ها ها براي تثبيت آن شي روي ماسهپا ) مالچ2    وماهان سازگار و مقا) كاشت گي1

  رويه معادن ) جلوگيري از استفاده بي4    ها رويه دام ) جلوگيري از چراي بي3

  است؟ نادرستگزينه كدام  - 4

  دارند.  توانند آب را در خود نگه ها كمتر مي دامنه ،شيب كه ضخامت كمتر است هاي كم ) در دامنه1

  كنند. تركيبات آبي توليد و اكسيژن آزاد مي ،ساخت اي هستند كه با عمل نور كننده يدل) گياهان موجودات زنده تو2

  شود كه سطح آب درياها بالا بيايد. ) تغييرات آب و هوايي و گرم شدن كره زمين موجب آن مي3

  هاي نواحي كوهستاني است. كاهش اكسيژن و مشكلات تنفسي از محدوديت ،ها ويژه در شب ) شرايط سخت طبيعي مانند سرماي شديد به4

 اند. هاي آسيا و آفريقا پراكنده شده هستند و بيشتر در قاره .....................امروزه بيش از يك و نيم ميليارد از مردم جهان  - 5

   يهودي) 4   مسلمان) 3   بودايي) 2  ) مسيحي1

  ؟ رود نميكار  هيك از موارد زير ب زبان انگليسي در كدام - 6

  ) رفت و آمد هواپيماها 4  ) متون علمي و تحقيقاتي3  ) قراردادهاي داخلي2  اي اي رايانهافزاره ) نرم1

  ؟نيستهاي ايراني با ريشه باستاني مشترك،  ترين زبان گويشدام گزينه از جمله پرك  - 7

  ) تالشي4  ) بلوچي3  ماندارين) 2  تاجيكي )1

  د؟ان خش فرهنگي نقش مهمي داشتهپدر گذشته، كدام عوامل در پديده  - 8

  ) خط ـ داد و ستد4  ها ) كشاورزي ـ جنگ3  ها ـ داد و ستد ) جنگ2  ) كشاورزي ـ خط 1

  ؟نيستداري تجاري در جهان  ترين مراكز دام كدام گزينه از مهم  - 9

  ) برزيل4  ) نيوزلند3  ) استراليا2  ) آرژانتين1

  است؟ نشدههاي صنايع نو اشاره  در كدام گزينه به يكي از ويژگي -10

  وري پيشرفته و استفاده از محققان و متخصصان محدوديت فنا )1

  ) استفاده از تجارب سابق و رعايت انصاف تجاري2

  مبناي نوآوري در رقابت ) پيشرفت بر3

  ي ارتباط با فناوري روز دنيا و صدور كالاهاناگزير به برقرار) 4


